
Izena     :                                                       Eguna     :                                                                  M

Batuketa taulak (gogoz)

5+5=     6+4=     7+3=     6+6=     8+4=     9+5=     3+8=     9+6=     5+7=     8+6=

Eragiketak

Eragiketa hauek pausa itzan/k :

45 632 – 7 541                                                                    31 245 421 + 632 478 542

6 453 x 6                                                                             7 561 : 5

Buruketa ttipiak

Buruketa hauek ebatz itzan/k (agertuz : kalkulua eta erantzuna erranaldi batean) : 

1-Norbaitek 4 zinema sartze erosi ditu, 20 euro ordaindu du. Beste norbaitek 40 euro 
ordaindu du.
Zonbat sartze erosi ditu ?

…............................................................................................................................................................

…............................................................................................................................................................

2-Norbaitek 4 pizza ttipi erosi ditu. 14 euro ordaindu behar du.
Zenbat balio du pizza ttipi batek ?

…............................................................................................................................................................

…............................................................................................................................................................



Izena     :                                                       Eguna     :                                                                  N

Kenketa taulak (gogoz)

9-3=          7-4=          6-3=          9-5=          8-4=          7-3=          9-3=          7-2=

Eragiketak

Eragiketa hauek pausa itzan/k :

320 121 – 54 336                                                                    621 322 + 1 542 633

8 654 x 4                                                                                     8 345 : 4

Buruketa ttipiak

Buruketa hauek ebatz itzan/k (agertuz : kalkulua eta erantzuna erranaldi batean) : 

1-6 kubo berdinez osatu meta batek 8cm.ko goratasuna du.
Zer litzateke 3 kubo berdinez osatu meta baten goratasuna ?

…............................................................................................................................................................

…............................................................................................................................................................

2-Sofiak 7 aldizkari berdineko meta baten lodiera neurtu du. 3 cm lodi zela atzeman du.
Zer litzateke hauek bezalako 14 aldizkariko meta baten lodiera ?

…............................................................................................................................................................

…............................................................................................................................................................


